

当面包车迎面撞来时,他奋力推开工友 河南农民工高金岭 舍身救人感动泉城

□据 新华网

面对疾驰而来的面包车,42岁的濮阳农民高金岭一把将一名六旬老人推向路边,老人命保住了,而高金岭却被面包车撞个正着。高金岭舍己救人的事迹经报道后,感动了济南。

舍身救下工友

7月17日下午2时30分,濮阳县白罡乡农民高金岭和工友高进才、刘茂忠、刘昌振赶往另一工地干活,谁也没想到,这却是高金岭42年人生里走的最后一段路程。

当他们走到济南长清区万五路五峰山办事处东菜园村时,一辆面包车摇摇晃晃朝4人冲过来,千钧一发之际,高金岭拽住走在前面的

64岁的高进才,把他推到了路边,高金岭却被撞个正着。面包车继续加油猛跑,又将刘昌振撞翻。之后,面包车逃逸。

事发后,高进才和刘茂忠赶紧上前施救,但两人都已闭上了双眼。

肇事司机被抓

高金岭所在工地负责人齐海林称,肇事车辆是银白色的面包车,车速太快了,看不清牌照,如果司机能刹车或者是不踩油门,最起码刘昌振不会被轧死,肇事司机的行为真令人气愤。

附近市民称,现场惨不忍睹。刘茂忠称,事发时,肇事司机并未减速,相反加大油门猛跑,自己曾大声喊叫,但该车未停下。

7月20日上午,经过济南警方

的努力,肇事司机被抓获。

义举感动泉城

齐海林称,高金岭当时在路边走,完全可以躲开,可是他没有躲,而是选择将工友高进才一把推开,自己却被面包车撞个正着。

济南众多媒体对高金岭舍己救人的事迹予以报道,此举在济南引起强烈反响,济南市民为这个来自河南濮阳的农民的义举所感动。许多市民都自发到车祸现场祭拜高金岭,不少热心市民还自发前来慰问高金岭的家人,并提供力所能及的帮助。

据工友介绍,42岁的高金岭是家中的顶梁柱,家里有两个孩子,一个12岁,另一个14岁。21岁的刘昌振今年刚结婚。

河南名律师身患怪病 夏天盖7床被子还嫌冷



□据 中原网

22日,郑州市儿童公园来了一名怪客。温度超过30℃的天气,市民大都短衣短裤,唯独他身穿4层上衣、17层裤子,脚裹12层袜子,坐在公园里晒太阳。(上图)很多人并不知道,他曾是河南最早一批通过国家统考获得律师资格的律师,具有研究生学历,正是这怪病改变了他的生活。

穿着棉裤晒太阳

22日11时许,郑州市伏牛路与汝河路交叉口附近的儿童公园里,一名奇怪的人正在晒太阳。

只见此人头戴礼帽,上身最里面是一件白衬衣,罩着羊毛衫,最外面是一件棉夹克。他掀开衣襟,贴身竟然还有一件特制的护背背心,厚达两指。

他的腿显得特别粗壮,最外面穿了一条厚厚的棉裤,翻开裤脚细数,毛裤、线裤、绒裤、秋裤……乖乖,共有17层。

再看看他的脚吧,连脚脖全部

“密封”在厚实的蓝色特制棉“脚套”里。他说,脚套里面还有12层袜子。

他的鞋更是壮观,鞋底就有5厘米厚,宽敞的鞋口能放进个小西瓜,鞋帮是用棉毡做的。

大热天穿成这样,可他头上没有一滴汗。“平时我不怎么出门,一是‘回头率’太高;二是我穿得太厚,迈腿需要很大的力气。”他说,他的“行头”总重近10公斤,光特制的棉鞋就有五六斤重。“穿上这一身,不是一般人能承受的痛苦。我自杀过5次都没成功,跳楼都不行,可能是我穿得太厚了吧。”

夏天盖7床被子还嫌冷

他自我介绍名叫吴利军,曾用名吴老文,郑州市西歌河人,53岁。

他拿出自己的证件说,20年前,他在郑州律师界小有名气。他是1989年河南省最早一批通过国家统考获得律师资格的律师,郑大经济法硕士研究生毕业。“1992年我因感冒病倒了,浑身冷透骨髓,心如火烧一样,自此就得了这怪病。

我睡觉要铺7层褥子,盖7层被子,但还是冷得厉害。”“我的体温不会随外界气温自我调节。”吴老文最受不了冬天,1996年,他远赴海南投靠朋友。“十几年来,我寻医问药,现在上半身已好了大半,下肢也渐渐有了知觉。有西医说我是癌症,是精神类疾病。四川一位中医世家的中医说我的病叫‘漏汗’。”

教授:这病没见过

尽管病症有所缓解,但吴老文并不乐观,“‘漏汗’只是一种说法,但找不到和我同病症的例子,我感觉,我得的是不治之症”。

“我希望能早点摆脱怪病。”吴老文说,“我十分渴望和正常人一样夏天穿成夏天的样。”

“这恐怕不是‘漏汗’就能解释的。”郑大一附院皮肤科付时珍教授说,“漏汗”在西医上被称为“多汗症”,大多由于患者自身汗腺发达所致,发病时除了汗流不止,并无过多不适。而吴先生兼有“畏寒”、“体虚”等多种病症,“我从医50多年,没见过这种奇怪的例子,也解释不清”。

濮阳建立群众问责制 变事后追究为事前监督

□据 新华社电

7月1日,在濮阳市群众代表“面对面”评议政府部门会议上,市民代表许清林问责市政部门:石化路供暖工程已完工几个月,人行道迟迟没硬化,晴天黄土飞,雨天泥遍地,如何尽快解决行路难?第二天,市政部门就与承建单位达成整改协议,20天后,石化路人行道硬化工程竣工。

为了加快建设服务型政府,解决好群众关心的热点、难点问题,今年起,濮阳市探索建立群众问责制。目前,已建起由社会各界2000多人组成的评议代表库,每季度由纪检监察部门随机抽取100多名评议代表,召开评议会,对相关部门当面问责、现场评议。

为了便于群众监督,濮阳纪检监察部门把全市81个政府职

能部门和162个重点科室分为执法监督、综合管理、公共服务三大系统,要求这些部门在评议会上,对群众提出的问题当场答复、限期解决。濮阳市规定:对群众满意度低、综合考核位次靠后的部门通报批评,对领导诫勉谈话;对评为落后的单位领导予以调整,对当年评为后三名的重点科室长予以免职。

据了解,开展群众问责后,濮阳政府职能部门主动上门服务267次,现场解决问题189个,为群众和企业办实事852件。

最近,濮阳市纪委收到一副书法精湛的对联,上联是“知情权参与权表达权监督权还政于民”,下联是“干实事做好事办急事解难事恪尽职守”,这是当地一位年逾八旬的老人刘文选耳闻目睹“群众问责、当面评议”后发自内心的赞颂。

2010年大学100强出炉 郑大第35位河大第71位



□据 商都网

22日,国内关注度较高的新一年度“中国大学评价”公布,新一年度大学100强出炉,我省两所龙头高校郑大、河大位列其中。其中郑大稳居第35位,河大继续呈上升趋势,排名第71位。

由武书连等人组成的“中国大学评价”课题组已经连续多年给中国大学排序,该排名较受考生、家长和高校关注。在2010年

中国大学排行榜中,清华大学以190.21分连续14年蝉联冠军,北京大学以189.43分摘得亚军,浙江大学以189.28分获得季军。获得第4名到第10名的大学依次是:上海交通大学、复旦大学、南京大学、武汉大学、华中科技大学、中山大学、四川大学。“中国大学评价”是目前国内唯一公开原始数据的大学排行榜。去年,郑大在100强中排名第35位,河大为第74位。

我省调整部分企业药品最高零售价

□据 新华网

广州白云山和记黄埔中药有限公司生产的板蓝根颗粒每袋最高临时零售价格10.4元、山东罗欣药业股份有限公司生产的阿奇霉素每支最高临时零售价格3.5元……7月22日,记者从省发展改革委获悉,按照国家发展改革委有关要求,我省决定对28个剂型规格的企业药品最高

零售价格进行调整。

省发展改革委有关负责人说,此举是为了进一步降低药品价格,减轻患者负担。省发展改革委要求,全省各级价格主管部门要加强对有关药品市场实际购销价格变化的跟踪调查。省发展改革委还要求各地要加强价格监督检查工作,对不执行有关规定的将依法严肃查处。

南水北调中线 河南郟县段出土汉代珍贵文物

□据 新华社电

据焦作市文物工作队发布的消息,他们参与发掘的南水北调中线工程河南郟县段的一处汉墓群,近日出土一批汉代珍贵文物。今年4月初,根据河南省文物局统一部署,焦作市文物工作队进驻郟县,对该县安良镇狮王寺村南水北调中线工程主河道内一处西汉中期至东汉中期的古墓群进行抢救性发掘。

该汉墓群探明共有汉代墓葬80多座,目前已发掘62座,出土了陶壶、陶狗、陶鸡、陶灶、铁釜等陪葬品120余件和一批汉代空心画像砖、墓道门等,出土的文物质地有陶、铜、铁等。

焦作市文物工作队副队长、副研究员韩长松介绍说,此次发掘的汉代墓群中,有多座墓葬的墓道门上雕刻有祥瑞图案,其中第38号墓道门极为罕见。这座墓道门包括门楣、门扇、立柱三部分,上面均雕刻有精美的祥瑞图案。其中门楣上雕刻的图案为龙虎戏羊图,两扇门上雕刻的动物包括朱雀、白虎等,门两侧的立柱上分别雕刻有男、女侍佣图案。

据文物专家介绍,这种雕刻如此之多祥瑞的墓道门在当地发掘的汉墓中极为罕见,具有重要的价值,为研究两汉时期墓葬的布局形制、葬风、葬俗、器物组合等提供了新的实物资料。